Bapmuanr 1
I. OTBeTUTH HA BONPOCHI TECTOBBIX 3aaanui: 11,17,23, 29, 45

11. KakoBa enuHHIIAa ©3MEPEHUS PEAKTUBHONW MOIITHOCTH?

1. Br
2. Bap
3. BA 7
4. Brt*u
17. Tlo xakoit popmyIie onpenenseTcsi eMKOCTHOE COMPOTUBIICHHUE?
1. X=wC
2. X =1/2xfC
3. X =2xfC
X =2nil
23. Hazosure dhopmyny 3akoHa Oma Jj1st Hepa3BeTBICHHOM LIEMU IEPEMEHHOT0 TOKa
1. I=U/Z
2. 1=UR
3. 1=U2Z
4. 1=U%Z

29. o kakoit popmyIie ONpeneNsoT TOK B pa3BETBICHHOH IIeTH IEPEMEHHOTO TOKa?
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2.1 =l ],
3.1 =IL'IC
4.1 =v'IL2-Ic2

45. Kakue rpaduku OTHOCSTCA K LIETIH IEPEMEHHOT0 TOKA C EMKOCThIO? (HECKOJIbKO OTBETOB)
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OtBeT: (Ry = 28,6 OMm)



I11. OnpenienuTh HaNIpSHKEHUE HA KaX/10H JIaMIle, €CJIM BCE JIaMIIbl OJIMHAKOBBI.

OrtBerT: U1:U2:U3:10B, U4:U5:5B

Bapuanr 2

I. OTBeTUTH HA BOMPOCHI TECTOBBIX 3aaanuii: 25,27,35, 40, 43

25. Uemy paBHO MOJTHOE COMPOTHUBIICHUE IIEMH MPU PE30HAHCE HAMIPSKECHHI?
1. Z=

2R

3. 72X,

4. 7=X.

27. YeM omaceH pe30HAHC HAMPSHKCHUH B DJICKTPUUYECKHUX LETISIX ?
1. CHuKeHHEeM HaIpsKEHUS

2. UpesMepHbIM YBEIUYEHUEM TOKA

3. [ToBbIlIEHHMEM YACTOTHI TOKA

4, KopoTkum 3ambikaHuEM

35. Ilo xakumM (opMyliaM ONpPENEA0oT HHAYKTUBHOE conpoTuBieHne? (2 oTBeTa)
a) X,=wl

b) X, =1/wl
c) X =2xnfL
d) X =1/2xnfL

40. B xakux eIuHHUIIaX MOKET OBITh H3MEPEHa MOJIHAS MOITHOCTh B IIEMSAX MEPEMEHHOT0 TOKa?
(HECKOJIBKO OTBETOB)

a) BA

b) B1

c) kBA

d) MB1

43. Kakue BEeKTOpHBIE JHarpaMMbl OTHOCATCS K IIETIH IEPEMEHHOTO TOKa C EMKOCTBIO?
(HECKOJIbKO OTBETOB)
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I1. OnpenenuTh 3KBUBAJIEHTHOE COMPOTHUBIICHHE 11enH, eciu R = 10 Om.
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OtBet: (Rys= 27,5 Om)

I11. OnpenienuTh HAIIPSDKEHNUE Ha KaXKJOM JlaMIle, €CJIM BCE JIaMIIbl OJJMHAKOBBI.
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OTBeT: (Ulz U2:5 B, Us= U4: U5: U5:1

Bapuant 3

I. OTBeTUTH HAa BONPOCHI TECTOBBIX 3aaanuii: 10, 15,20,25, 50
10. Yro Ha3wpIBaeTCA PEAKTUBHOM MOIIHOCTHIO?

1. CpenHee 3HaY€HUE MOIITHOCTH
2. MaxkcruManbHOE 3Ha4YEHHE MOIIHOCTH
3. MuHuMabHOE 3HaY€HNUE MOIITHOCTH
4. MrHOBEHHOE 3Ha4€HNE MOIIHOCTH
15. B kakux eAMHULIAX U3MEPSAETCS MOJHAs MOLHOCThH?
1. Br
2. Bap
3. BA
4. Br*y

20. Ha xakoM pucyHKe n300pa’keHa BEKTOpHAs TUarpamMma Jiisi Ierd ¢ eMKOCThIO?

25. YemMy paBHO IMOJIHOE COTIPOTUBIICHHUE IIETTH MPH PE30HAHCE HATIPSKEHHNA?

Z=0
=R
Z=X,,
Z=XC
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50. Kakue ¢hopMyIibl MOKHO TPUMEHUTD IS OTIPEACIICHUSI COOCTBEHHOU YacTOTHI
KOJIe0aTeIbHOTO KOHTYpa? (HECKOJIBKO OTBETOB)

a) Fo = 112mLC
b) Fo=1/2m/LC
C) wo = 1/\/R
b) Fo = 1/2nVLC

I1. OnipeienuTh SKBUBAJICHTHYIO EMKOCTh OaTaper KoHaeHcaTopoB, ecinu C = 50 Mx®.
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(Coxs = 18,5 MKD)
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I11. [IBe namiibl, UMEIOLIME OJMHAKOBOE HOMUHAJIbHOE HanpsbkeHus 220 B 1 HomMmuHalibHbIE
motrHocTd P 13 =40 Bt u P ;5= 150 BT coenunens! nocnenoBatenbHo. Kakoe HanmpsukeHue Ha
KaXaou jgamie?

Otger: (U;=170 B, U,=50 B0 B)

Bapuanr 4

I. .OTBeTUTH Ha BOIIPOCHI TECTOBBIX 3aanuii: 15,16,24, 31, 49
15. B kakux eguHUIIAX U3MEPSIETCS MOJIHAs MOUTHOCTh?

1. Bt
2. Bap
3. BA
4. Br*y
16. KakoB cnBur 1o (haze Mexy TOKOM H HAIPSHKCHUEM B IIEMTH C EMKOCTBIO?
1. Hanpspokenne onepexaer Tok Ha 90°
2. HanpspkeHnue u Tok coBnaiarot o ¢ase
3. HanpspokeHnne onepesxaer Tok Ha 180°
4. Tok onepexaer HanpskeHue Ha 90°

24. TIpu KakoM YCIIOBHH B HEPA3BETBJICHHOM LIEMH € KaTYIIKOW U KOHJEHCATOPOM IPOUCXOUT
PE30HAHC HANPSHKEHUN?

I. X=X
2. X >Xe
3. Xy <Xe
4. X.=R

31. Kakue ¢hopmysasl 718 LIETH C aKTUBHBIM COITPOTHBIIEHUEM HAITUCAHbI HEMPAaBUIBHO?
(HECKOJIbKO OTBETOB)



a) I=UR

b) P=UI
¢) I=U/R
d) I=UR

49. Yto xapaKTepHO B IIEITH C MOCIICA0BATEIBHBIM COCANHCHUEM KATYIIKA M KOHACHCATOpA ITPU
pe30HaHce HANPSHKEHUH (HECKOJIBKO OTBETOB)

a) UpeamepHoe yBeJIMUYEHUE CUIIbI TOKA

b) CHmwkenune HanpsHKEHUS

c) I[lepenanpsxenue

d) IToBeImICHHE YaCTOTHI TOKA

I1. OnpenenuTtsb ob1Iee copoTUBIeHUE ent, ecim R =10 Owm.
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OtBet: (Rys= 27,5 Om)

111, OHpe,[[eJ'II/ITB HaIIps’KCHUC Ha K01 JJaMIIC, €CJIM BCC JIaMIIbl OJWMHAKOBBI.
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OtBer: U;=10B,U2=U3=5B,Us=Us-10B



